Végezd el az 6sszeadasokat! Mit tapasztaltal? Jelold a beszinezett feladatok 6sszegét
az 58. oldal 1. feladatanak szamegyenesén!
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a) Végezd el a miiveleteket!
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b) Szinezd ki a mosolygds arcokat a megfelel6 auté szinével a megadott minta alapjan!

megadott mintak alapjan!
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a) Végezd el a kivonasokat két lépésben a Vi dllat képe szerepel az 50 forintos

ermen ?
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b) ird be a hianyz6 szamokat!
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Szamolj a nyilak szerint! Ellenérizd a munkadat!
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a) Hany érmét kell még a pénztarcakba tenni? Szamolj a megadott minta alapjan! Ellen-

orizd a munkadat!
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b) Szinezz ki az érmék kozul annyit, amennyit az adott pénztarcaba kell tenni!
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7. Potold a hianyzo szamokat! Az alaguton azok a vagonok mehetnek at, amelyekben
csak paros szamokat adtal 6ssze. Szinezd ki ezeknek a vagonoknak az ablakat kékre!
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8. ' Hogyan jutsz el a kdvetkez6 szamhoz? ird a nyilakra a valtozast!
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2. ' Pétold a hianyzé szamokat a megadott minta alapjan! Karikazd be a megfelel6 pénz-

érméket!
(0] (0] 10)
0000000000 0000000000 0000000000
1 00 000
RA=12= [9 R2— | = |8 33— | =16
A= 19=1) HEEEEEER HEEEEEER
0 10]10] (101011010 ioJ10J10l10110]
0000000000 0000000000 0000000000
0000000 00000 00000000
47— | =29 S5— | = 68— | =29
HEEEEEER HEEEERER HEEEEEER

T“FV$?7“7
NS OV
N/

J



DITICYITICTC.

~r— S AEEEEEEEEIEESSS oS — T —
)
)

1. T iy
f J6l jegyezd meg!
t 1 kilogramm = 100 dekagramm '

: Thg=[ 1 Idkg \

Végezd el az atvaltasokat!

90dkg+| | |dkg=1kg 1kg-50dkg=| | |dkg 30dkg+| | |dkg=1kg
70dkg+| | |dkg=1kg 1kg-30dkg=| | |dkg 1kg-50dkg=| | |dkg
50dkg+| | |dkg=1kg 1kg-40dkg=| | |dkg 1kg-20dkg=|[ | |dkg

Nézz utdnqr 3
Melyik a vilg

2. a) Egészitsd ki a hianyz6 mérészamokat!

@ félkg+| | |dkg=1kg

ta? g /egnagyobb témegii djlq-
Fejezd ki masképpen: fél kg =| | |dkg.

b) Minek a témege lehet pontosan fél kg? ird le!

c) Pétold a hianyz6 szamokat!

negyedkg+| | |dkg=1kg
35dkg+| | |dkg=1kg
47dkg+| | |dkg=1kg
99dkg+| | |dkg=1kg

36 dkg+50dkg=| [ | |dkg
43dkg-30dkg=| | | |dkg
71dkg-10dkg=| | | |dkg

95dkg+5dkg=[ | | |dkg

lisztre, 10 dkg cukorra, 20 dkg étcsokoladéra, 12 dkg vajra, 1 csipetnyi sora.

3. I Edesanya 1 tepsi csokis piskétat siit. A recept szerint sziikség lesz 4 db tojasra, 10 dkg
A tojasokon és a son kivil 6sszesen hany dkg alapanyagbol késziil el a siitemény?
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